

ИГОРЬ АНТОНОВИЧ СОКОВ

IGOR ANTONOVICH SOKOV



Девяносто лет со дня рождения заслуженного метролога Российской Федерации Игоря Антоновича Сокова отмечает в этом году ВНИИФТРИ, где он проработал более шестидесяти лет.

Родился Игорь Антонович в г. Иркутске. После окончания в 1954 г. Иркутского государственного университета был направлен по распределению в Иркутскую лабораторию радиоизмерений Центрального научно-исследовательского института радиоизмерений (ЦНИИР). В 1955 г. был переведён в отдел радиоизмерений ВНИИФТРИ.

В 1965 г. при организации Сибирского филиала ВНИИФТРИ был переведён в Иркутск, где работал ведущим инженером, начальником отдела, затем сектора. С 1985 по 2013 год исполнял обязанности главного метролога Восточно-Сибирского филиала ВНИИФТРИ.

Руководил научно-исследовательскими работами в области метрологии и метрологического обеспечения, занимался разработкой и аттестацией методик измерений, разработкой технической документации, методик поверки на средства измерений, подготовкой к аккредитации поверочных лабораторий предприятий, проведением испытаний средств измерений в целях подтверждения типа, поверкой и калибровкой средств измерений.

Под его руководством создан Государственный первичный эталон единицы относительной влажности в газах ГЭТ 151-86.

В 2002 г. им разработаны рекомендации по метрологии РМГ 75 «ГСИ. Измерения влажности веществ. Термины и определения», актуализированные в 2013 г.

Метрологии отдаёт все свои знания, опыт, талант исследователя и организатора науки.